ZERTIFIKAT



DEGGENDORF · LANDSHUT · PASSAU · REGENSBURG

ISO 9001:2015

DEKRA Certification GmbH bescheinigt hiermit, dass die Organisation

Studentenwerk Niederbayern/Oberpfalz Anstalt des öffentlichen Rechts

Zertifizierter Bereich:

Versorgung der Hochschulstudierenden und Bediensteten mit Speisen und Getränken, gastronomischen Dienstleistungen und weitere studentischen Dienstleistungen (Studentisches Wohnen - Kulturförderung - Sozialberatung - BAföG-Beantragung)

Zertifizierter Standort:

Albertus-Magnus-Straße 4, 93053 Regensburg, Deutschland (weitere Standorte siehe Anhang)

ein Qualitätsmanagementsystem entsprechend der oben genannten Norm eingeführt hat und aufrechterhält. Der Nachweis wurde mit Auditbericht-Nr. A20121187 erbracht.

Zertifikats Registrier-Nr.: 90221131/1 Zertifikat gültig vom: 25.05.2021 Gültigkeit vorheriges Zertifikat: 24.05.2021 Zertifikat gültig bis: 24.05.2024







DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 21.05.2021

Anhang zum Zertifikat Nr. 90221131/1

gültig vom 25.05.2021 bis 24.05.2024

Die folgenden Standorte / Firmen fallen unter das o.g. Zertifikat:

	Zentrale	Zertifizierter Standort	Zertifizierte Bereiche
	Studentenwerk Niederbayern/Oberpfalz Anstalt des öffentlichen Rechts	Albertus-Magnus-Straße 4 93053 Regensburg Deutschland	Siehe Seite 1
	an den folgenden Stando folgenden Standorten	Zertifizierte Bereiche	
1.	Studentenwerk Niederbayern/Oberpfalz NL Regensburg	Albertus-Magnus-Straße 4 93053 Regensburg Deutschland	Versorgung der Hochschulstudierenden und Bediensteten mit Speisen und Getränken, gastronomischen Dienstleistungen und weitere studentischen Dienstleistungen (Studentisches Wohnen - Kulturförderung - Sozialberatung - BAföG-Beantragung)
2.	Studentenwerk Niederbayern/Oberpfalz NL Deggendorf	Edlmairstraße 6 + 8 94469 Deggendorf Deutschland	Versorgung der Hochschulstudierenden und Bediensteten mit Speisen und Getränken, gastronomischen Dienstleistungen und weitere studentischen Dienstleistungen (Studentisches Wohnen - Kulturförderung - Sozialberatung - BAföG-Beantragung)
3.	Studentenwerk Niederbayern/Oberpfalz NL Landshut	Am Lurzenhof 1 84036 Landshut Deutschland	Versorgung der Hochschulstudierenden und Bediensteten mit Speisen und Getränken, gastronomischen Dienstleistungen und weitere studentischen Dienstleistungen (Studentisches Wohnen - Kulturförderung - Sozialberatung - BAföG-Beantragung)
4.	Studentenwerk Niederbayern/Oberpfalz NL Passau	Innstraße 29 94032 Passau Deutschland	Versorgung der Hochschulstudierenden und Bediensteten mit Speisen und Getränken, gastronomischen Dienstleistungen und weitere studentischen Dienstleistungen (Studentisches Wohnen - Kulturförderung - Sozialberatung - BAföG-Beantragung)

Anhang zum Zertifikat Nr. 90221131/1

gültig vom 25.05.2021 bis 24.05.2024

Die folgenden Standorte / Firmen fallen unter das o.g. Zertifikat:

	Zentrale	Zertifizierter Standort	Zertifizierte Bereiche
	Studentenwerk Niederbayern/Oberpfalz Anstalt des öffentlichen Rechts	Albertus-Magnus-Straße 4 93053 Regensburg Deutschland	Siehe Seite 1
	an den folgenden Stando folgenden Standorten	Zertifizierte Bereiche	
5.	Studentenwerk Niederbayern/Oberpfalz NL Pfarrkirchen	Max-Breiherr-Straße 32 84347 Pfarrkirchen Deutschland	Versorgung der Hochschulstudierenden und Bediensteten mit Speisen und Getränken, gastronomischen Dienstleistungen und weitere studentischen Dienstleistungen (Studentisches Wohnen - Kulturförderung - Sozialberatung - BAföG-Beantragung)
6.	Studentenwerk Niederbayern/Oberpfalz NL Straubing	Schulgasse 24 94315 Straubing Deutschland	Versorgung der Hochschulstudierenden und Bediensteten mit Speisen und Getränken, gastronomischen Dienstleistungen und weitere studentischen Dienstleistungen (Studentisches Wohnen - Kulturförderung - Sozialberatung - BAföG-Beantragung)



DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 21.05.2021